ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13.03.2020
Ata da 06ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos treze dias do mês de março do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Adeilson Duarte Dantas; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jozélia Vieira Cavalcante, Paulo Barbosa de Macedo, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes, Francisco Ferreira dos Santos e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, o Presidente pede a dispensa da ata da sessão anterior, devido a audiência pública que terá logo após está para análise das metas fiscais do Poder Executivo Municipal relativo ao 3° quadrimestre de 2019; Ainda no expediente, o Presidente apresenta três indicações, a de n° 01/2020 que indica a chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário de Infraestrutura, no sentido de que seja construído um quebra mola, confronte a Casa do Senhor Paisinho do Relógio, na Rua Santo Antônio, neste Município; E a de n° 02/2020 que indica a chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário de Infraestrutura, no sentido de que seja feito no Centro da Cidade estacionamentos rotativo em forma de escama de peixe nas vias públicas do centro da cidade de Olho d’Água das Flores, ambas de autoria do Vereador Francisco Ferreira dos Santos e a de n° 03/2020 que indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja construído um quebra mola, confronte a Casa da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante, na Rua Santo Antônio, centro, neste Município, de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discursão e 2ª votação o projeto de lei n° 02/2020 de autoria do Legislativo; Consultado o plenário, o Presidente declara o projeto aprovado por unanimidade em 2ª votação; A segui o Presidente coloca em discussão e votação as indicações de n° 01, 02 e 03/2020 de autoria dos Vereadores Francisco Ferreira e Jozélia Vieira respectivamente; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações aprovadas por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Jório Pereira cumprimenta todos os presentes e convida todos a participar no Sitio Samambaia da ação assistência social rural, onde vai tirar documentos das pessoas e fazer cadastro de programas da assistência Social; Diz ainda que essa ação feita pelo governo municipal é de grande importância para população, deixando esses serviços mais próximo do cidadão; No mais deseja a todos um excelente final de semana; O Vereador Clemens Santana Machado cumprimenta todos os presentes e solicita a relação da frota de carro locado no município, onde se tem 18 ônibus escolares no município, que inclusive todos estavam rodando e não sabe o motivo de ter alguns ônibus parados, e devido a isso o município resolveu locar alguns ônibus; Diz ainda que não vê necessidade de locar ônibus, sendo importante que eles vereadores fiquem de olhos abertos para que sejam averiguado isso, independentemente de ser situação ou oposição, pois é um dever deles vereadores fiscalizar o que acontece no município; Fala também sobre a vacina que está faltando em alguns postos do município, onde algumas mães estão reclamando, e nada justifica a falta dessas vacinas tão importantes para as crianças; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e fala sobre uma ação que o ministério público do trabalho entrou com uma ação contra o município para que o município forneça equipamentos de segurança aos garis município, sendo muito triste saber disso de uma administração que se vê nas redes sociais como as mil maravilhas, e essa mesma administração deixar essas pessoas humildes que cuidam da cidade, que zelam deixando a cidade mais limpa sem proteção alguma, absurdo isso que não precisava deixar a justiça interver; E ressalta as palavras do colega Clemens com relação a frota de carros alugados no município, onde acredita que a frota de carros alugados no município seja maior que a que o município já tem própria; Citando alguns carros alugados no município, após amplo discurso solicita que seja enviado um requerimento com assinatura dos vereadores que queiram assinar, no intuito de mandar para essa Casa a relação da frota de carros alugados no município com seus respectivos valores, placa e ano de cada carros e qual órgão cada carro está  lotado e qual o motorista que usa cada carro, para que a população seja sabedora, pois esse aluguel é pago com o dinheiro do povo; Solicita ainda que oficio seja enviado a empresa responsável pelos garis do município para que compareça a esta Casa no intuito de dar alguns esclarecimento não só a eles vereadores como a toda população olhodaguense que é quem paga o salário de cada um e o município de Olho d’Água das Flores é o município que mais arrecada entre os municípios da região, então não tem porque empresa dar calote em funcionários, e não tem porque funcionários não ter equipamento de segurança, nada justifica e eles como representante legal do povo tem que fiscalizar e prestar conta com a sociedade olhodaguense; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Francisco Ferreira cumprimenta todos os presentes e diz para título de informação o pagamento aos garis já foram feitos pela empresa responsável; E solicita do Secretário de Infraestrutura do município que seja passado a máquina no bairro do Futuro, pois está praticamente intransitável devido muitos buracos; No mais agradece a justiça eleitoral pela ação realizada no município, bem como ao governo municipal que deu suporte à justiça para essa ação; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e parabeniza os colegas vereadores que o antecederam pela ação fiscalizadora no município, pois é necessário fazer esse trabalho e que vai se inteirar da situação dos ônibus, bem como do fardamento dos garis e saber qual o motivo, razão e circunstância desses fatos estarem acontecendo e passar para população; Diz ainda que o pagamento dos garis já foram realizados, e que a Prefeitura faz o pagamento a empresa todo dia 10 e a empresa repassa aos servidores, e dessa vez a empresa não fez isso, e teve a informação que essa empresa será substituída para que problema dessa natureza não mais aconteça porque quem trabalha realmente merece receber em dia; Fala um pouco das ações do governo municipal, as quais em benefício da população; no mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e para título de fiscalizar também, solicita do Presidente da Casa cópia da folha de pagamento de todos os funcionários da Casa com seus respectivo valores, e cópia dos balancetes dos últimos seis meses; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jozélia Vieira cumprimenta todos os presentes e solicita que oficio seja enviado a secretária de educação para informar a esta Casa como anda o reajuste dos servidores da educação; Solicita ainda que oficio seja enviado a Secretária de Assistência Social no intuito da mesma participar da cadeira especial desta Casa e informar a todos quais são os requisitos usados para entrar nesses programas sociais das pessoas carentes; No mais após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Paulo Barbosa cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus por estar aqui reunidos, pois sem Deus nada somos, e ressalta as palavras da colega Jozélia com relação os critérios usados para inscrever a população carente nos programas sociais do município, pois existe pessoas com extrema necessidade e não está nesses programas, e que muitas pessoas está usando politicagem e isso não deve ocorrer, independente de situação ou oposição os programas são para pessoas carentes e a família que precisa deve ser incluída; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Após amplo debates dos vereadores referente os problemas existentes no município, o Presidente convida o Vice-Presidente da Casa a presidir os trabalhos para que ele possa proferir seu discurso; O Vice-Presidente José Carlos assumi os trabalhos passando a palavra ao Vereador Adeilson; O mesmo cumprimenta todos os presentes e parabeniza seus sobrinhos Guilherme e Ana Lisa, os quais estão aniversariando hoje, assim como o amigo seu Eronildes, que tem um carinho enorme e com quem aprende muito no dia a dia, que Deus os abençoe sempre; Fala sobre os assuntos abordados pelos colegas que o antecederam, onde alguns já foram solucionados a exemplo do pagamento as garis do município, onde a Prefeitura fez o  pagamento no tempo correto e culpa a empresa responsável por esse atraso; Com relação a locação dos veículos citados vai procurar saber, mais acredita que se foi locado ônibus é porque houve necessidade; Com relação aos programas sociais do município, programas esses importantíssimos e os critérios usados para inscrição dos programas sociais a família tem que está cadastrada no cad único, serem assistida no bolsa família, precisa ter renda inferior a ¼ do salário mínimo por cada membro da família, e que os filhos tem que estarem matriculados na rede municipal, esses são os indicativos; E que não envolva política nesse momento, deixa a politicar vim no momento certo; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; Retornando com os trabalhos o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 13 de março de 2020. 
